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Datum anketiranja:  (n = 439)
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1.1 Iz katere države prihajate? (n = 387)
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1.2 S kom potujete (možen je en odgovor)? (n = 387)

Q3_7_text Q3 (drugo: )

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

pd iskra ljubljana 3 1% 33% 33%

planinsko društvo 2 0% 22% 56%

2 1 0% 11% 67%

pd iskra 1 0% 11% 78%

z člani planinskega društva iskra 1 0% 11% 89%

family&friends 1 0% 11% 100%

Veljavni Skupaj 9 2% 100%

Manjkajoči ‑2 (Preskok (if)) 378 86%
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‑3 (Prekinjeno) 52 12%

Skupaj 430 98%

SKUPAJ 439 100%

1.3 Kolikokrat ste/boste prespali v naši destinaciji?  (n = 386)
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1.4 Katero obliko prevoza ste/boste najpogosteje uporabljali med bivanjem pri nas (možen je en odgovor)? (n = 387)

Q5_6_text Q5 (drugo: )

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

caravan 2 0% 10% 10%

motorcaravan 1 0% 5% 14%

avto in peš 1 0% 5% 19%

avto + peš 1 0% 5% 24%

motor 3 1% 14% 38%

camping car 1 0% 5% 43%

avtodom 2 0% 10% 52%

camper 6 1% 29% 81%

kombi 1 0% 5% 86%

tomos apn6 1 0% 5% 90%
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motorcycle 1 0% 5% 95%

motorbike 1 0% 5% 100%

Veljavni Skupaj 21 5% 100%

Manjkajoči ‑2 (Preskok (if)) 366 83%

‑3 (Prekinjeno) 52 12%

Skupaj 418 95%

SKUPAJ 439 100%
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1.5 Glavni namen obiska v destinaciji je (možen je en odgovor): (n = 387)

Q6_10_text Q6 (drugo: )

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

unesco 1 0% 8% 8%

festival 1 0% 8% 17%

vacation 1 0% 8% 25%

work/exhibition 1 0% 8% 33%
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wedding 1 0% 8% 42%

because mymom told me to 1 0% 8% 50%

visiting a friend who has an international art

project in a mine building
1 0% 8% 58%

fič 1 0% 8% 67%

sport, racing orienting 1 0% 8% 75%

čipkarski festival 1 0% 8% 83%

looking for cicadas 1 0% 8% 92%

zabava in kulinarika 1 0% 8% 100%

Veljavni Skupaj 12 3% 100%

Manjkajoči ‑1 (Ni odgovoril) 3 1%

‑2 (Preskok (if)) 372 85%

‑3 (Prekinjeno) 52 12%

Skupaj 427 97%

SKUPAJ 439 100%
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1.6 Ali poznate slovensko znamko za trajnost v turizmu Slovenia Green? (n = 387)
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Ocenite stopnjo zadovoljstva s ponudbo in značilnostmi naše destinacije z ocenami 1 = zelo nezadovoljen, 2 = nezadovoljen, 3 = niti zadovoljen, niti nezadovoljen, 4 = zadovoljen, 5 = zelo zadovoljen. (n = 355)
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2.14 Nam lahko natančneje opišete, s čim niste bili zadovoljni?

Q10 2.14 Nam lahko natančneje opišete, s čim niste bili zadovoljni?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

i found it difficult to understand how to reach

some sights (mostly hiking paths, gorges,

waterfalls, etc.) only from searching on the

internet. when we asked in the tics they were

able to provide us important information in this

regard, but i would have liked to have more

information online: e.g. where to park my car

to visit slap beri by foot (the exact address), or

where exactly to start ...

1 0% 4% 4%

i was happy to discover this so beautiful

country.
1 0% 4% 7%

gostinska ponudba razla vsebin 1 0% 4% 11%

for some things it could be less money 1 0% 4% 15%

gostinska ponudba 1 0% 4% 19%

javni prevoz , možnost prevoza koles vsaj v

počitniškem času. hop on / off , prikolica za

kolesa. ali pa \”kavlji\” na koncu avtobusa za

kolesa(6).

1 0% 4% 22%

zelo malo gostinske ponudbe in nastanitvenih

obratov
1 0% 4% 26%

super 1 0% 4% 30%

slabi hoteli 1 0% 4% 33%

none 1 0% 4% 37%

ljudje so neprijazni 1 0% 4% 41%
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nevem 1 0% 4% 44%

z idrci 1 0% 4% 48%

pomanjkane kvalitetne gostinske ponudbe v

mestu idrija
1 0% 4% 52%

premalo gostinske ponudbe. 1 0% 4% 56%

i\‘m a vegan and i only found one restaurant

online that was said to have vegan options, and

they had one option and it was terrible. that\‘s

the only negative experience i had! since idrija

is known for žlikrofi it would have been nice if

there was a place where you could have tried

vegan žlikrofi.

1 0% 4% 59%

/ 1 0% 4% 63%

more/better signing for walking/bikingroutes 1 0% 4% 67%

i was not dissatisfied at all. 1 0% 4% 70%

no chance to rent a bike 1 0% 4% 74%

slovenia is quite expensive for us, but our main

reason for dissatisfaction is the need to pay so

much for parking all the time, even after you

have paid a high price to visit an attraction. for

example, postonje caves and the nearby castle.

1 0% 4% 78%

javni prevozi 1 0% 4% 81%

ne 1 0% 4% 85%
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idrija je čudovto mesto. škoda da ni bolj

živahno. trgovine so se preselile ven iz centra

starega dela in tam je sedaj prazno. manjka

ponudbe, ljudi ( domačinov in turistov). idrija

ima veliko lepega in me zmeraj čudi zakaj ni več

turistov. no, mogoče je pa prav tako, saj če se

pogledat center stare ljubljane, ni tam nič več

kaj prijetno za domačine.

1 0% 4% 89%

no 1 0% 4% 93%

več nastanitev 1 0% 4% 96%

mislim damesto kjer želi da bi ljudje ostali in

prenočili potrebuje več prenočišč
1 0% 4% 100%

Veljavni Skupaj 27 6% 100%

Manjkajoči ‑1 (Ni odgovoril) 41 9%

‑2 (Preskok (if)) 281 64%

‑3 (Prekinjeno) 90 21%

Skupaj 412 94%

SKUPAJ 439 100%
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Označite stopnjo strinjanja s spodnjimi trditvami, pri čemer je 1 = sploh se ne strinjam, 2 = ne strinjam se, 3 = niti se strinjam, niti se ne strinjam, 4 = strinjam se, 5 = zelo se strinjam. (n = 327)
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3.8 Kaj bi po vašemmnenju destinacija še lahko naredila za bolj zeleno turistično ponudbo? 

Q13 3.8 Kaj bi po vašemmnenju destinacija še lahko naredila za bolj zeleno turistično ponudbo? 

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

the questions used are silly 1 0% 1% 1%

nvm 1 0% 1% 2%

tell more about sunburns, ticks, water safety,

bears.
1 0% 1% 3%

more buses to surrounding areas, i wanted to

visit the partisan printing shop that was

advertised on the idrija website but it wasn\‘t

really possible to get there without a car from

idrija.

1 0% 1% 4%

you can build more drinking pountain. 1 0% 1% 5%

imela park 1 0% 1% 5%

jaz sem bila zelo zadovoljna,ker sem

prilagodljiva �
1 0% 1% 6%

da nam ponudijo hrano 1 0% 1% 7%

a cable for tourists available from jozef shaft

tonthe smelting plan would be amazing. also

the jozef shaft is zo beautiful and would be

special to have more information on the

location it self .

1 0% 1% 8%

nope 1 0% 1% 9%

električni zapravjivček (kočija) 1 0% 1% 10%

več info tabel na terenu. 1 0% 1% 11%
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sell reusable bottles in museums/sights to

incentivize people to refill them at the various

available water fountains

1 0% 1% 12%

mark cycling routes across nice landscapes and

cultural heritage/museums
1 0% 1% 13%

urejenost mesta in okolice 1 0% 1% 14%

reklamo da pride več tujcev 1 0% 1% 15%

nothing. canada has much to learn from

slovenia.
1 0% 1% 15%

indicate the hiling trails more regulary 1 0% 1% 16%

visje skakalnice 1 0% 1% 17%

more elaborate collection of vegetarian/vegan

products in the supermarkets info on the

presence of (remnants of) mercury residues ‑

which risks to personal health (e.g. can i let my

child digging a hole into the ground? etc)

1 0% 1% 18%

še bolj ozaveščala turiste in domačine 1 0% 1% 19%

we have a very good threatment by the

employees. maybe wemiss something more

than the castle and the mercury mine; i mean,

we were hoping to find more attractions, such

as a park with commemorative statues, for

example. but idrija is a beautiful destination.

1 0% 1% 20%

še več promocije in predstavitve 1 0% 1% 21%

vec info oznak 1 0% 1% 22%

vse je super 2 0% 2% 24%

i like minions 1 0% 1% 25%

več gostiske ponudbe z lokalno hano 1 0% 1% 25%

čisto okolje 1 0% 1% 26%
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najem koles 1 0% 1% 27%

nič 2 0% 2% 29%

kamp 1 0% 1% 30%

de nbi blu idrcu 1 0% 1% 31%

i think everything is good。 1 0% 1% 32%

nimam predlogov 1 0% 1% 33%

/ 51 12% 46% 79%

vse je ok 1 0% 1% 80%

everything is perfect 1 0% 1% 81%

more information about public transport. 1 0% 1% 82%

provide free water or clearly say that tap water

is safe to drink, saving a lot of plastic bottles

both in hotels and restaurants

1 0% 1% 83%

nič, vse je super 1 0% 1% 84%

more public transport 1 0% 1% 85%

slovenskim gostom bi se lahko približali na

drugačen način kot tujim
1 0% 1% 85%

bolj očščene in označene pohodne poti 1 0% 1% 86%

še naprej tako zavzeto 1 0% 1% 87%

do not introduce electric scooters. they are a

menace. maybe a free e‑bus to go to outer

attractions. it was very quiet and not busy

which was good and green. would be better in

the koči in the area were open for

accommodation during the week. i amwalking

the slovenski planinski pot andmid week it is a

problem in this region. i hope the cšod in

vojsko can accept me. i stayed at hostel ...

1 0% 1% 88%

vilo 1 0% 1% 89%
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vodeni ogledi idrijskih cerkva 1 0% 1% 90%

omogočila najem koles 1 0% 1% 91%

več poti in boljša gastronomska ponudba 1 0% 1% 92%

sem zadovoljna s ponudbo. 1 0% 1% 93%

selection of green point attractions

(restaurants, museums, etc)
1 0% 1% 94%

podatek na lokalno 1 0% 1% 95%

gostinska ponudba na lajštu 1 0% 1% 95%

ne vem 1 0% 1% 96%

cycling path more protected from cars.

physically spectated from the road.
1 0% 1% 97%

offer camp sites and caravan parking with more

green and some shadows. they are in a good

number in spite the peak of the season, and

this was a positive experience , but caravan

have to stay just parked one close the other,

mostly on asphalt and with no trees around. i

don’t know if it’s greaner but for sure would

bemore comfortable. and camper are a green

tourism worth to be supported.

1 0% 1% 98%

oznaka do cerkve sv. antona, klopce 1 0% 1% 99%

it\‘s a great idea 1 0% 1% 100%

Veljavni Skupaj 110 25% 100%

Manjkajoči ‑1 (Ni odgovoril) 217 49%

‑3 (Prekinjeno) 112 26%

Skupaj 329 75%

SKUPAJ 439 100%
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4.1 Spol (n = 327)
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4.2 Starost (n = 327)
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4.3 Status (n = 327)

Q17_4_text Q17 (drugo: )

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

samozaposlena 1 0% 20% 20%

trainee (apprenticeship) 1 0% 20% 40%

penzionist 1 0% 20% 60%

artist 1 0% 20% 80%

unicorn 1 0% 20% 100%

Veljavni Skupaj 5 1% 100%

Manjkajoči ‑2 (Preskok (if)) 322 73%

‑3 (Prekinjeno) 112 26%

Skupaj 434 99%

SKUPAJ 439 100%
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